

烟台有83个省内免费师范生计划

考生录取后免学费有补助,毕业后“有编有岗”

本报5月23日讯(记者 李楠楠) 23日,2017年省内免费教育师范生计划发布,烟台今年有83个省内免费师范生计划,考生录取后免学费有补助,毕业后“有编有岗”。

据悉,2017年由山东师范大学、曲阜师范大学、聊城大学、鲁东大学、临沂大学、青岛大学、齐鲁师范学院、潍坊学院、泰山学院等9所高校承担师范生免费教育培养任务。全省安排师范生免费教育本科培养计划3000人,其中烟台计划招83人。

考生要求通过山东省2017年普通高等学校招生报名且夏季高考成绩不低于我省首次划定的本科普通批最低录取控制线。自愿承诺签订并履行免费教育师范生协议,保证毕业后在省内农村学校从事教育教学工作不少于6年。

符合招录条件的高中阶段毕业生可在本科提前批次志愿中填报“免费教育师范生”志愿,根据个人意愿填报院校和专业志愿。考生填报1个院校志愿和17个专业志愿,专业志愿由“专业+定向就业市”构成。专

业志愿设是否服从调剂志愿,选择服从专业调剂的考生视为认同任何调剂专业和任何就业市方向。

免费教育师范生在本科提前批次录取。省教育招生考试院根据考生填报的院校志愿,将高考成绩不低于我省首次划定的本科普通批最低录取控制线的考生全部投档。招生院校应制定科学的录取办法,按照分数优先的原则根据考生填报的专业志愿和各专业分市计划择优录取。凡被录取的考生不再参加其他任何形式、任何批

次的投档录取。

在免费师范生入学后,各高校要按照具备任教多个学科能力的要求,单独制定免费师范生培养方案,建立跟踪培养机制,激发学生学习内在动力,关心和促进免费师范生的学习和成长,为将来成为优秀教师和教育专家打下牢固的根基。

据悉,免费师范生去年报考火爆,其中免学费、免住宿费、补助生活费,是吸引考生报考的一个重要原因。但对考生最具吸引力的还是毕业后能当

老师,而且“有编有岗”。到农村任教不少于6年,似乎并没有阻碍考生报考。“教师工作一直受考生和家长们的追捧。如果不是走免费师范生,走常规渠道当老师,最后的竞争会特别激烈。”一所在高校有多年招生经验的负责人说。

对于有志向从事教育工作的考生来说,这等于是早一步实现了自己的目标。同时,免费师范招生对家庭经济比较困难的考生来说,能够省去学杂费,还有一定的补贴,确实能够减轻家庭经济负担。

烟台率先试点全部货物无纸化报检

本报5月23日讯(记者 秦雪丽 通讯员 曲媛媛) 根据国家质检总局统一部署,6月1日起全国版检验检疫业务无纸化系统将在全省上线运行。据悉,最新的全国版检验检疫全程无纸化系统,将与中国电子检验检疫主干系统、单一窗口、特殊监管区、实验室等其他相关业务系统无缝对接。为进一步提质增速,目前,烟台检验检疫局已经试点推出全部货物实现无纸化申报,为全

省首个试点城市。

全面无纸化申报和检务虚拟窗口的结合,最大限度地提高了货物通关速度,为企业节省了人力,节约了成本。据统计,无纸化报检的实施比传统的每批次报检在人力、物力上节约成本约200元,一年为烟台辖区进出口企业可直接节约运行成本1600多万元。目前,烟台辖区大多数企业都已选择在虚拟窗口上办理业务。

怀二胎!还是信任送子鸟不孕不育医院

王宏、蒙美林(化名)同是山东人,结婚多年未怀孕,二人在老家求访了不少“妙方灵药”来服食,且不说花了很多钱,更让人无奈的是,一点效果也没有。2014年12月他们在报纸上看到了烟台送子鸟不孕不育医院专业治疗不孕不育的信息,怀着忐忑的心情,他们决定要来试一试。

针对蒙美林的情况,送子鸟不孕不育专家王文卿主任采用目前最先进的“三镜一丝”微创技术为其疏通堵塞的输卵管。据了解,宫腔镜、腹腔镜、输卵管镜“三镜”,联合先进的美国COOK导丝系统“一丝”组成了先进的“三镜一丝”微创技术。通过“三镜一丝”技术,可以一次性有效介入准确检测出输卵管腔内外病变,并能同步解决输卵管阻塞等问题,从而提升不孕症介入疏通诊疗的安全性能与不孕患者的妊娠率。

“三镜一丝”微创技术是当前全面有效诊治输卵管腔内外病变引发不孕症的最佳方法,它在一次性疏通输卵管上的成功率可达98%。蒙美林说,她在烟台送子鸟医院妇科治疗了大概2个月,前后大约吃了3个月的药,她就发现自己怀孕了。

夫妇俩这回就带着可爱的女儿回到送子鸟医院,他们回来报喜之余,更是乘机找烟台送子鸟医院为夫妇俩检查一下身体,好尽快实现“再造”人。王文卿主任把他们可爱的女儿带到了这个世界,为他们这个朴实的家庭带来了无限快乐。小家伙聪明可爱,如今一岁多了,健康地成长着。

假设您也有不孕不育相关的困惑,可通过6666120电话咨询送子鸟不孕不育专家或到院咨询:烟台市芝罘区南大街139号(御金台西侧)。

因为是“最早”的 所以要努力做“最好”的!

时间如白驹过隙,悄悄且匆匆!倏忽间,烟台新安男科医院走到了漫长、曲折而辉煌的第十六个年头。

如果时间能够倒流,回到遥远的十六年前。那时,烟台乃至山东没有一家专业的男科医院,真正意义的男科医院在国内也屈指可数。其时,男人有了“问题”怎么办?笼而统之,到公立医院的泌尿科和女性患者混合治疗。或者顺着“电线杆广告”求医,那时那地,电线杆、墙壁上的“药王治性病”“难言之隐一针除”至今在脑海里浮现。

也就是在那个时候,从国外归来的訾艳芹以“敢为天下先”的核心思想开创了山东省首家专业男科医院——烟台新安男科医院。

如今的烟台新安男科医院已经是全省治疗前列腺“2微米技术”的独家引进者、清泉胶囊、补肾养精胶囊(独家研制、疗效独特)的研制单位。同时,作为第一家专业男科医院,新安男科医院还是“中国性学会会员单

位”、胶东第一家男科疾病研究所,烟台市消费者满意单位、山东省消费者满意单位”、中华医学管理学会会员单位”、山东省惠民医疗单位、全国十佳诚信男科医院、中国男科专科名医名院、全国诚信民营医院、山东省第九届消费者满意单位、中国男性健康万里行烟台唯一指定单位、山东省诚信医疗满意医院……

十六年以来,在激烈的竞争形势下,烟台新安男科医院的董事长訾艳芹却很清醒,也很自信——“让医疗回归医疗,让老百姓看得起病、看得好病是我们长期以来的建院宗旨!因为是最早的,当然我们要努力做最好的!”訾艳芹董事长自信满满。

烟台新安男科医院在“男性健康月”特开展“一元钱查男科”(包括性功能障碍、前列腺疾病、生殖器畸形、泌尿感染检查)的大型惠民活动,原价399元的男科基础体检套餐,现在只需1元。活动仅限1000名!活动报名热线:2996666。